Tadauma 6anToB
1 6ayiT = 8 OuT
1 Knno6aur (K0) = 1024 6aiita

1 Meraoaiir (M0) = 1024 Ko
1 I'ura6air (I'0) =1024 M6
1 TepaoGaur (T0) =1024 10
1 Ileradaur (I10) = 102410

|.  3agaHusg Ha IEPEBOJI SIMHMI]
1. [lepeBuanTe B OAWTHI:
160006uT= 0alTOB
204806uTa= 0alToB

2. IlepeBunute B OUTHI:

200anToB= ouTt
6000aiiToB= out
1,5 Ko= ouT
2I1'6= ouTt

3. IlepeBunute B KUIOOANTHI:
20480000uT= Ko
1024006aiiToB= Ko

4. 3anonHUTE TPOMYCKU YHCIIAMU:
a) 1,5K0aiiT= 0anT=122880uT
0) 1,5I"6aitT=1536Mo0aiiT= Koant

1. TlepeBenute B OAWTHI:
1024 6ura =
2. IlepeBenute B OUTHI:



10aiiToB =
1,5 K6 =
3. IlepeBenute B KUJIOOAMTHI:

2048000 6ut =
4. 3anoJHUTE TPOMYCKH YHUCIIAMMU:

__I'Gaitt =1536 Mbaiit = KOGaiT
5. Obvem coobwenus, cooepacauieco 4096 cumeonos, pasen 1/512
yacmu Mbaiima. Kaxosa mownocms aigasuma, ¢ HOMOwbo

Komopozco 3anucaHo amo COO6LI4€HM€?

6. Onpeoenume UHGOPMAUYUOHHDBIL 0OBbEM MeKCma



